

随着俄罗斯天然气供应减少

欧洲电价创新高

中新网7月6日电 据英国《金融时报》近日报道,欧洲电力价格已达到有记录以来的最高水平。报道称,俄罗斯天然气供应减少将波及欧洲能源网络,并可能给工业和家庭带来持久影响。

据报道,电力价格在很大程度上受到天然气成本的影响,随着俄罗斯天然气供应减少,欧洲天然气价格已回升至4个月来

的最高水平,较一年前上涨逾3倍。

此外,法国许多核电站由于技术原因不得不暂停运行,导致国内发电量减少,也加剧了这种情况。德国联邦网络局的数据显示,今年6月,德国向法国净出口了约60万兆瓦时的电力,而去年同期则从法国进口了30万兆瓦时的电力。英国每天向法国出口的电力,相当于

其国内电力需求的10%。

大宗商品分析公司ICIS的电力市场分析师威廉·佩克表示,通过电价的上涨可以看出,越来越多的交易商预测,极度紧张的天然气供应至少还将持续一年。

此外,俄罗斯与德国之间的“北溪”管道7月因进行定期维修而关闭,更加剧了人们对天然气供应的担忧。德国计划恢复高达

1000万千瓦的燃煤发电,但分析表示,创纪录的煤价将限制电力市场的缓解。

另一方面,欧洲的铝冶炼厂正面临能源成本上升和价格下跌的巨大压力。欧洲金属协会公共事务主管克里斯·赫伦表示,自2021年9月以来,该行业“陷入了困境”,如果电价维持在如此高的水平,或许真的需要担忧工厂是否要被关闭。

拉夫罗夫:曝光普京和马克龙通话内容违反“外交礼仪”

【环球网快讯】法新社刚刚消息称,俄罗斯外交部长拉夫罗夫谴责曝光俄总统普京和法国总统马克龙通话内容的行为违反了“外交礼仪”。

6月底,法国电视二台播出了一部有关法国总统处理冲突的纪录片,其中

的内容包括马克龙和普京在俄乌军事冲突爆发前——也就是2月20日——进行的一次通话细节。拉夫罗夫7月6日在访问越南期间表示:“外交礼仪不允许单方面泄露(此类)录音。”

另据俄新社7月3日

报道,扎哈罗娃在俄罗斯电视一台的一档节目中斥责法方违反俄法两国总统会谈的保密原则。扎哈罗娃表示,两国领导人之间通电话,尤其是在新冠疫情出现之后,已成为一种常用的外交手段,这是“保密的事情”,是闭门会谈。

据报道,鉴于被披露的会谈内容显示两国总统还谈到了明斯克协议问题,扎哈罗娃还批评说,法国在“诺曼底模式”框架内就明斯克协议开展工作,有8年的时间可以“展示其专业能力的奇迹”,但“正如你们所见,结果为零”。

俄卫生部注册鼻喷新冠疫苗“Salnavak”

新华社莫斯科电 俄罗斯国家药品登记注册部门5日信息显示,俄罗斯卫生部于4日登记注册了鼻喷式新冠疫苗“Salnavak”。

据塔斯社等俄罗斯媒体5日报道,“Salnavak”是一款联合载体疫苗,主要用于预防18-60岁成人新冠病毒感染。根据药物说明,该疫苗以鼻喷雾剂形式给药,接种分两个阶段进行,间隔时间为三周。

该疫苗由俄罗斯创新生物技术公司 Generium 研

发。该公司集研究机构、临床研究管理和高科技制造于一体,主要从事药品、疫苗、诊断系统的开发和生产。值得一提的是,该公司也是全球首款新冠疫苗“卫星V”的制造商之一。

据俄罗斯国家药品清单显示,俄卫生部此前已注册五款新冠疫苗:分别是由加马列亚流行病与微生物学国家研究中心研发的“卫星V”和“卫星Light”,“矢量”病毒学与生

物技术国家科学中心研发的“EpiVacCorona”疫苗及其改进型“EpiVacCorona-N”,丘马科夫联邦免疫和生物制品研究与开发科研中心研发的“Kovivac”疫苗。“Salnavak”鼻喷疫苗成为俄注册在案的第六款新冠疫苗。

此外,俄防疫指挥部4日宣布,自本月15日起,俄罗斯将取消从2020年3月起针对防控新冠疫情所实施的陆路入境限制。因疫情好转,俄政府此前决

定自6月14日起解除外国公民通过海空口岸入境俄罗斯的限制,但仍保留多项陆路入境限制。为应对新冠疫情,俄罗斯于2020年3月其实施入境限制。

俄防疫指挥部5日数据显示,过去24小时,俄新增新冠感染病例2676例,累计感染病例18445301例;新增死亡病例48例,累计死亡病例381354例;新增治愈出院3612例,累计治愈出院17873576例。

欧洲股市、石油、欧元接连大跌 经济衰退恐慌加剧

中新网7月6日电 据《欧洲时报》报道,当地时间7月5日,欧洲各大金融市场上股市、石油、欧元和英镑接连大跌。有观点认为,由于天然气价格飙升,欧洲经济衰退的可能性增大,投资人信心受到重大打击,“经济衰退不可避免”。

报道称,欧元区经济增长趋缓引发投资人担心。标普全球(S&P Global)衡量企业信心的制造业采购经理人指数(PMI)显示,6月份欧元区私营部门的经济活动大幅趋缓,达到16月以来最低。Markets.com的经济

师威尔逊认为,经济增长迅速趋缓,“尽管某些迹象显示通胀在4月份已经达到高峰,但制造业采购经理人指数显示衰退不可避免”。

天然气价格飙升尤其使投资人感到担心。据报道,荷兰天然气交易中心(TTF)的天然气价格在欧洲起着参照作用,5日当天最高时达到每兆瓦时176欧元,超过了6月初的两倍。从今年初以来,天然气价格上升了近140%,在2月底俄乌冲突爆发前,每兆瓦时还在100欧元以下。IG France 的分析师巴

拉代兹评论说,这对欧洲经济造成影响,特别是德国经济,原因是德国从俄罗斯进口的天然气大减。Energy Aspects 的分析师斯科尔斯基表示,“天然气和电力价格飞升使得欧盟经济衰退的风险超出预期”。

报道指出,挪威6月允诺长期增加对欧盟的天然气供应,但从近期的大罢工可能使挪威天然气出口量减少近60%。

欧洲股市重挫 欧元跌至20年新低 报道称,5日,欧洲股市开盘时还出现走高,但后来陆续出现下跌。纽约

股市跟着受到影响也接连下跌。

另一方面,石油价格受经济前景的影响非常大。9月交货的布伦特原油价格5日下跌,纽约商品交易所8月交货的轻质原油期货价格当天盘中受到重挫,跌幅超9%。

此外,壳牌公司、道达尔能源等石油公司股票也大幅下跌。

另一方面,因为欧洲遭遇能源危机、美元成避险货币走强,欧元对美元的比值当天跌到了近20年来的新低。英镑兑美元也出现下跌。

日本6月中暑送医人数超15000人刷新最高纪录



资料图:日本高温天气下的东京街头。

中新网7月6日电 据日本共同社报道,日本总务省消防厅7月5日公布初值称,日本6月因中暑而被急救送医的有15657人,创6月单月人数新高。

报道称,有17人送医后确认死亡。分析称,这或许与6月下旬起日本遭遇的罕见高温有关,因中

暑送医的人中,有7成集中在6月24日至30日的一周内。

消防厅负责人分析称:“可能是罕见的酷暑加上气温突然上升,身体还没适应,体温调节跟不上。”考虑到盛夏即将到来,消防厅负责人呼吁大家今后也贯彻防中暑措施,经常补充水分并休息等。

加拿大成首个批准芬兰和瑞典“入约”国家

中新网7月6日电 据加拿大总理网站声明,当地时间5日宣布,加拿大成为第一个批准芬兰和瑞典加入北约的国家,“这使两国距离成为正式成员国又近了一步”。

特鲁多在声明中称,加拿大国会下议院一致投票赞成芬兰和瑞典加入北约。

他还表示,加拿大对芬兰和瑞典快速、有效地融入北约并为联盟集体防御做出贡献的能力

充满信心。他还称,“他们的成员国身份将使北约更加强大”。

特鲁多同时呼吁所有北约成员国迅速采取行动,完成批准程序,以减少对手干预的机会。

5日早些时候,北约各成员国的代表在北约总部布鲁塞尔签署了芬兰和瑞典加入北约的议定书。北约秘书长斯托尔滕贝格当日表示,芬兰和瑞典将暂时以“受邀国”身份参加北约各项行动,并呼吁北约成员国尽快完成议定书的批准程序。

俄罗斯推出全球首款鼻喷式新冠疫苗 法国日增确诊超20万例

新华社北京7月6日电 综合消息:据世界卫生组织官网数据,截至欧洲中部时间5日17时52分,全球单日新增逾46.7万新冠确诊病例,累计确诊病例已达547901157例,累计死亡病例6339899例。

美洲:奥密克戎毒株亚型BA.5主导美国疫情 据美国约翰斯·霍普金斯大学北京时间6日9时20分发布的数据,美国累计确诊88017058例,累计死亡1018288例。

据美国疾病控制与预防中心5日发布的数字,奥密克戎毒株亚型BA.5已成为美国当前疫情的主导毒株,全美新增确诊病例的53.6%感染了BA.5毒株,16.5%感染了BA.4毒株。

据墨西哥媒体报道,墨西哥财政部部长罗赫里奥·拉米雷斯·德拉奥(Rogelio Ramirez de la O)5日透露,他的新冠检测结果呈阳性。此前,墨西哥内政部长阿

丹·奥古斯托·洛佩斯·埃尔南德斯(Adán Augusto López Hernández)4日透露自己确诊新冠。

欧洲:俄罗斯推出全球首款鼻喷式新冠疫苗 法国日增确诊超20万

据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯卫生部4日登记注册了全球首款鼻喷式新冠疫苗“Salnavak”。“Salnavak”由“卫星V”新冠疫苗的制造商之一、俄罗斯创新生物技术公司 Generium 研发,主要用于预防18岁至60岁人群感染新冠。该疫苗以鼻喷雾剂形式给药,接种分两个阶段进行,间隔时间为三周。

俄罗斯防疫指挥部4日宣布,自本月15日起,俄罗斯将取消为防控新冠疫情所实施的陆路入境限制。俄防疫指挥部5日通报,该国单日新增确诊2676例,累计确诊18445301例;新增死亡48例,累计死亡381354例。

法国官方5日发布的数字显示,该国单日新增确诊206554例,创下3个多月以来的新高;日均新增确诊病例回升至12万例,与前一相比增长50%;累计确诊31658727例,累计死亡149801例。数据还显示,目前,感染奥密克戎毒株亚型BA.2.12.1、BA.4和BA.5的病例数合计已占法国新增确诊病例数的80%。

法国应对疫情的科学委员会主席德尔弗拉西指出,新一波疫情的高峰很难预测,可能出现在本月底,奥密克戎毒株亚型引发的疫情对住院病例的影响也尚难判断。科学委员会最新发布的疫情分析报告认为,今年5月底法国开始了新一波疫情,但当时的病例数可能由于民众对疫情产生了一定程度的疲劳而被低估。报告呼吁保留有效监测病毒传播并保护最脆弱人群的相关措施,同时继续推进疫苗接种,特别是为符

合条件的人群接种第四剂疫苗。

西班牙王室5日宣布,王后莱蒂西娅的新冠检测结果呈阳性。莱蒂西娅上周在首都马德里出席了与北约峰会相关的多项活动。据相关统计,西班牙累计确诊病例数已超1289万例。

亚洲:越南全国接种新冠疫苗数超2.3亿剂次

据越通社报道,越南5日正式启动针对公职人员、普通职员、劳动者的第三剂和第四剂疫苗的接种工作。越南卫生部副部长阮氏莲香当天表示,越南18岁以上人群第三剂和第四剂疫苗的接种率分别为约67%和约31%;截至本月4日,越南全国疫苗接种量超2.3亿剂次,12岁以上人群基本剂次覆盖率约达100%。

据越南卫生部5日通报,该国单日新增确诊989例,累计确诊10750313例;累计死亡43089例。

韩国中央防疫对策本部官网6日发布的数据显示,截至当日0时,韩国单日新增确诊19371例,新增死亡7例,累计确诊18433359例。

HATARI
Best of Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

聘
LOWONGAN
寻找最合适的你
本報廣告部誠聘營銷數位
· 崗位職責
· 熟悉公司產品特點, 匯總市場信息
· 任職要求
· 男女不限, 從事相關行業及以上工作經歷
· 高中以上學歷, 能力突出者可放寬學歷要求
· 普通話流利(優先), 有聲望為頂尖營銷高手
· 性格開朗, 富有愛心及高度責任感
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神
應徵新建請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com